



Житель Пензы осужден за причинение смерти соседу



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Пензы за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 11 сентября 2022 года между злоумышленником, находившимся в состоянии опьянения, и его соседом около дома по проспекту Победы в Пензе произошел конфликт. Со слов фигуранта уголовного дела, он начал высказывать претензии соседу по поводу установки по инициативе последнего металлического ограждения во дворе дома. В ходе конфликта злоумышленник толкнул потерпевшего, в результате чего тот упал, затем нанес ему множественные удары руками и ногами по голове и телу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Потерпевший 1949 года рождения от полученной травмы головы скончался в больнице 12 сентября.

В ходе следствия и судебного разбирательства житель Пензы содержался под стражей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1752565>